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Класс- 8

Технологии-1. Необходимое аппаратное и программное обеспечение:  Интерактивная доска, компьютер, мультимедийный проектор, программные средства, 
 Электронная библиотенк КМ, сканер, принтер

2. Вид используемых на уроке средств ИКТ: мультимедийная презентация, интерактивная доска, компьютер, интернет – ресурсы (Википедия)
Аннотация
Как можно заинтересовать ученика изучаемым материалом?  Повести необычный урок!

Данный урок является завершающим  в ходе изучения темы «Культура Древнего Рима». Этот урок проведен  в нестандартной форме -  Проект  презентации Путеводителя по Древнему Риму. Форма проекта позволила  создать  условия для самостоятельного освоения дополнительного материала, включая учащихся в процесс преобразовательной деятельности от идеи до ее практической реализации. В такой работе ярко проявляется индивидуальные особенности учащихся. 
Т.к. изучение искусствоведческого предмета немыслимо  демонстрации наглядности, то использование возможностей компьютерных технологий позволяет  реализовывать принципы наглядности, доступности и системности  изложения материала. При подготовке к этому уроку использовались ресурсы Интернета,   возможности сканера, принтера, компьютерных программ, возможности интерактивной доски.. Итог работы- мультимедийная  презентация  и буклет. 

.

Конспект урока
Урок – презентация путеводителя по Древнему Риму.
Цель: обобщение и систематизация изученного по теме Древний Рим

обучающая: обучение учащихся технологии проектной деятельности (умение определять целей, задачи, определять гипотезу, планировать собственную деятельность и своих товарищей), способствовать формированию у учащихся практических знаний и навыков.

 развивающая: развивать умения и навыки самостоятельно отбирать, систематизировать и анализировать информацию, способствовать освоению способов познавательной, коммуникативной и практической деятельности, умение работать в группе; 
развивать умение строить монологическую речь;
воспитательная: формировать стремление больше знать, умение работать в коллективе;

 воспитать любовь к прекрасному, способность быть  зрителем, слушателем.
Оборудование: 1. Необходимое аппаратное и программное обеспечение:  Интерактивная доска, компьютер, мультимедийный проектор, программные средства.

2. Вид используемых на уроке средств ИКТ: мультимедийная презентация.
Предпроектная работа 

Структура проекта

1. Название проекта

2. Определение содержания;

3. Сбор полной информации об объектах презентации: достопримечательности, информация для туристов, покупки

4.  Оформление презентации

5. Защита проекта

Создание продукта проектной деятельности
1. На первом занятии, класс был поделен на группы .Между группами произошло распределение объектов презентации. Каждая группа распределила между участниками проекта обязанности. 

2. После нахождения и отбора каждым участником необходимой информации учащиеся совместно отбирают и анализируют наиболее удачные варианты, обсуждают презентацию проекта.
3. - планирование работы по решению задачи проекта; - самостоятельная работа учащихся с заданиями, поиск информации учащимися; - возможный запрос информации учащимися, консультация учителя;
4.  За неделю до защиты проекта совместно с учителем происходит обсуждение и корректировка содержание проектов. Определяются совместно с учащимися основные требования к защите проекта. 

5. При защите будет оцениваться работа всех участников группы над проектом, уровень представление, защита и активность во время урока. При работе над проектом дается информация по использованию дополнительных источников информации (энциклопедии, Интернет, учебные пособия и т.д.).
Деятельность учителя

1. Организовать самостоятельную деятельность учащихся по поиску, отбору, систематизации дополнительной информации в ресурсах Интернет;

2. Организовать работу в программах   Microsoft Office

3. Создать условия для систематизации наработанных материалов при создании буклета и газеты.

ХОД УРОКА
Вступительное слово учителя (оргмомент) -мотивация
Итак, ребята мы изучили большую и очень интересную тему: « Культура Древнего Рима»

Насколько это было интересно, говорит то, что мы совместно решили заключительный( обобщающий) урок по данной теме провести в нестандартной форме. 

Сегодня у нас Презентация Рекламного проспекта- путеводителя  Древнему Риму.

Мы с вами живем в замечательную эпоху, когда обычные граждане могут путешествовать по всему миру.

И мы решили совершить путешествие в - Рим 125 н.э.

К такому путешествию надо основательно подготовиться. 

Сегодня на этом уроке вы продемонстрируете результаты вашей деятельности.

Основная часть урока  Презентация - защита проекта.

Проекты были продемонстрированы в виде  слайдов презентации.

1-ая группа Дает историческую справку о Риме и  информацию о паспортном контроле  (все материалы  см. Приложения к уроку)

2-ая группа   Рекомендации о том, где остановиться.

3-ья группа  Информация о питании

4-ая группа Осмотр достопримечательностей

5-ая группа  Полезная информация
	 План урока
	Цель использования ИКТ

	Вступление. Слайд1-2

1. Историческая справка Слайд№3
Рим находится в центре Италии в 25 км от побережья. Город расположении на 7 холмах

( Капитолий, Палантин, Целий, Авентин, Эсквилин, Виминал, Квиринал).Основан в 753 г до н.э.

2.Советы туристам ( Слайд№3)
 Виза не нужна.

Паспорт не нужен

Необходимо: верность императору и уважение римского образа жизни

4. Где остановиться 

А) Эконом –класс – инсула ( многоквартирный дом), чем выше этаж, тем ниже плата, т.к.  больше постояльцев. Слайд№4
Б) Бизнес-класс – домус ( особняк): предоставляется не только мебель, но и повар с прислугой Слайд№5
В) Vip – вилла ( загородных дом) с чудесным видом на окрестности. (слайд№ 6
Если нет красивого вида , то он создается искусственно с помощью стенной росписи ( слайд № 7)

4.Питание: если вы остановились в инсуле, то  питаться придется в общественных местах ( в римских квартирах нет кухни):лотки, таверны, холодные закуски на вынос ( слайд№8)

	Наглядность
 Используем ресурс Большой энциклопедии КМ, Интерактивная Доска( указка)
Доступность изложения материала

Наглядность

Наглядность и информация

	5..Осмотр Достопримечательностей

1.Римский форум ( это  рыночная площадь ,  место суда,  храмы,  Сенат, место народных собраний) слайд№9
2.Развлечения (слайд№ 10 )
 Экскурсовод на карте обозначает примерный маршрут  прогулки по Риму ( используется интерактивная доска, фунция – указка)

3.Ипподром ( слайд№ 11            Большой цирк

4.Театр Флавиев  ( Колизей) Слайд№12
5.Театр Марцелла ( слайд№13
6. Аппиева Дорога (слайд№14
7.Акведук слайд15

	 Наглядность.

Контроль за  усвоением материала. С помощью электронной указки   показать  основные культурные объекты Рима,а  с помощью электронного маркера проложить самый удобный маршрут ( навигация)

Наглядность
Поиск информации                                 интернет – ресурсы (Википедия)
интернет – ресурсы (Википедия)

	6.Полезная информация Слайд№16
1.Рынок Траяна ( слайд № 17)
 2.Честные сделки ( слайд№18
3.. Валюта и числа (слайд№19)
       4. Разговорник: полезные слова и выражения ( слайд№20)

	 Информация

Наглядность

Наглядность и информация.

Тренировочные упражнения:

 В отведенном месте слайда  с помощью электронного маркера  попытаться  записать ГОД путешествия  римскими цифрами.
Наглядность и информация.

Задание: с помощью разговорника получить какую-нибудь информацию ( используя функцию ИД перо)
( пример: 

Сколько  стоит сыр ? ( Кванти констант Казеус?)



ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Сегодня мы совершили увлекательное путешествие, благодаря вашим знаниям и желанию работать в команде.  Результатом сегодняшнего проекта стало 1) создание мультимедийной презентации и рекламного буклета.
ЗАДАНИЕ: Как вы оцениваете работу своей группы?  Что еще можно добавить к собранной вами информации?

